

Los rojiblancos casi igualaron la eliminatoria

El Deportivo Don Benito derrotó al Rayo Vallecano en Madrid (1-2)

• Pineda, de penalty, y Eusebio, autores de los goles pacenses

MADRID.—(Crónica de la agencia Logos, por Hilario Fernández, para HOY)

Partido matinal correspondiente a la segunda ronda, encuentro de vuelta, de la Copa del Rey, disputado en el Estadio de Vallecas, que presentó menos de media entrada y un terreno de juego en muy malas condiciones. Tiempo muy frío. Llovió ligeramente en algunas fases del partido.

Alineaciones:

RAYO VALLECANO: Pascual; Mariano, José María, Nieto; Luna, Fermín; Francisco, Mate, Rial, Manolo y Salazar. A los 56 minutos Puig Solsona sustituyó a Fermín.

DON BENITO: Caballero; Cepas, Redondo, Marín; Eusebio, Maline; Pineda, Pérez, Pérez - Durán, Jara y Dalmacio. A los 76 minutos Moreno sustituyó a Jara y un minuto antes de finalizar el partido Sosa a Maline.

Arbitró el colegiado catalán señor Tomeu, que tuvo una floja actuación. Se equivocó bastante y casi siempre en contra de los extremeños. Menos mal que acertó en el minuto 40, por indicación de un linier, a anular un gol conseguido por el Rayo Vallecano en claro fuera de juego.

GOLES.—0-1. 2 minutos. Internada de Dalmacio por la derenha. Cuando salva la entrada de Pascual, éste le hace objeto de falta. Penalty que lanza Pineda suave pero muy colocado y por alto.

1-1. 81 minutos. Tras un córner botado por la izquierda, la defensa extremeña despeja en corto. El balón va a poder de Puig - Solsona que tira sobre el portal de Caballero y marca entre un bosque de piernas.

1-2. 86 minutos. Buena jugada de la delantera extremeña, que termina con pase a Eusebio, que está adelantado. Este lanza un tiro raso desde fuera del área y que se convierte en el segundo gol del Don Benito.

COMENTARIO.—En una fría mañana madrileña el Don Benito ha vencido al Rayo Vallecano en su propio feudo por el tanteo de 2-1, lo que no es suficiente para que los extremeños puedan continuar adelante en la competición copera, al haber perdido en el partido de ida por 0-2.

Hemos de apresurarnos a significar que el Don Benito, un Tercera División, ha merecido la victoria ante el cuadro de Héctor Núñez, pues los extremeños han puesto más ardor en la pelea y de ellos han sido las mejores jugadas del partido. Muchas de ellas muy aplaudidas por el público.

Durante todo el primer tiempo sorprende la velocidad y buen hacer de los extremeños ante un Rayo demasiado confiado en su supuesta superioridad técnica. Los rojiblancos cerraban muy bien los huecos atrás y los hombres de medio campo, donde brillaba con luz propia Maline, se antici-

paban una y otra vez a sus contrarios y eliminaban el juego sin dificultad. El Rayo, sorprendido, no sabía reaccionar y practicaba un juego soso, desangelado y sin ligazón. Únicamente Fermín intentaba poner algo de orden en aquel desgajado. El primer tiempo terminó con ventaja extremeña por el gol marcado por Pineda de penalty, a los dos minutos de juego, aunque un minuto después Rial hizo lo que parecía imposible, pues tras una buena penetración por la izquierda salvó incluso a Caballero, y cuando todo el mundo cantaba el gol del empate Rial tiró fuera.

Tras el descanso el Rayo se impuso claramente. Sus hombres, con más consistencia física, dominaron ampliamente a un Don Benito que pierde fuerzas por momentos, pero que se defiende espléndidamente. Pineda baja a defender, lo que permite a José María convertirse en un atacante más. El gol vallecano se ve venir de un momento a otro. En el minuto 20 Rial lanza un gran disparo que da lugar a que Caballero realice una gran parada. Por fin el dominio rayista se materializa y llega el gol vallecano, pero el Don Benito, sin nada que perder, echa sus hombres hacia adelante y así es como a cuatro minutos del final Eusebio obtiene el gol del triunfo.

«HEMOS JUGADO MUY BIEN»
(Celestino Mera)

Como ampliación a la información que nos remiten de Madrid publicamos la breve entrevista que sostuvimos con el presidente del Deportivo Don Benito, Celestino Mera, cuando acababa de llegar de la capital de España.

—El Don Benito ha jugado un gran partido y ha sorprendido al Rayo Vallecano —comienza diciéndonos—. Hemos tenido la eliminatoria al alcance de la mano pero nos ha faltado algo de suerte para salvar el escollo. Desde luego la victoria del Don Benito, frente a tan potente rival, ha sido justa.

—¿Qué tal se ha portado la colonia extremeña en el estadio de Vallecas?

—De una manera extraordinaria. El estadio estaba con más de media entrada y había muchísimos extremeños que nos han animado en todo momento y que al final han quedado muy contentos con la victoria rojiblanca. El Deportivo Don Benito ha demostrado que tiene un gran conjunto y que sus aspiraciones en la Tercera División son razonables.

—¿Quiénes han sido los jugadores más destacados?

—Yo citaría al guardameta Cerrato, a Maline y a Pérez. Los tres han hecho un gran partido. Por cierto que un club de Primera División se ha interesado por el guardameta Caballero.

—¿Qué club?

—Por ahora no puedo ser más claro.

—De acuerdo, presidente. Gracias y enhorabuena.

Enrique

Campeonato de aficionados

El Campanario derrotó al Extremadura por 2-1

CAMPANARIO.—A las órdenes del árbitro de turno, señor Vinagre Eslava y con una actuación de aprobado y ayudado en las bandas por los señores Jiménez Jalañ y Gómez Arias, los equipos se alinearon de la siguiente manera:

Club Polideportivo Campanario: Molina; Rubio Velasco; Juanito, Cofar, Jinales; Rafael, Chile; Raúl, Ferreira y Cidoncha.

Extremadura Club de Fútbol: Ortiz I; Toli, Ortiz II, Juan Pedro; Canco Navia, Gullerros; Josellán, Carrasco, Luis, Nono y Pedrito.

GOLES. Primer tiempo: Minuto treinta y dos, gol de Pedrito en falta directa (0-1). Minuto 36, penalty a Ferreira, lo lanza Velasco I y marca (1-1). Segundo tiempo, minuto 6, gol de Raúl de cabeza a pase de Chile (2-1).

COMENTARIO: En encuentro matinal se ha disputado en este estadio municipal en primer encuentro del Campeonato Nacional de Aficionados, entre el conjunto local y el Extremadura Club de Fútbol. Ambos

equipos, marcados en sus mejores títulos, por el motivo de la edad de este campeonato y principalmente el Campanario, que sólo ha jugado con dos titulares, todos los demás juveniles y ha vencido claramente a un Extremadura en el que todos sus componentes, a pesar de la poca edad, eran todos de mayor fortaleza física que el equipo local. Pero los juveniles esta mañana han jugado con gran coraje, no dando ningún balón por perdido, pues la victoria de 2 a 1 no refleja claramente lo sucedido en el terreno de juego, ya que el dominio ha sido más intenso por parte local y se han prologado más tiros a puerta y más claras ocasiones de gol. En el Extremadura hemos visto más veteranía pero su defensa, principalmente su número 2 y 5, muy duros y marrulleros; prueba de ello es la expulsión de su jugador Juan Pedro, por agresión al jugador local Rafael sin balón, y además vieron tarjetas amarillas por juego peligroso los jugadores Toli y Pedrito. Por el equipo local vieron la amarilla Juanito y Rubio por entradas fuertes. ■ JOSE ESCUDERO.

El Cacereño apeó de la Copa al Pegaso (3-2)

Ahora en busca de una buena «bicoca»

- El gol del triunfo lo marcó Munárriz cuando estaba a punto de terminar la prórroga
- El árbitro andaluz señor Zambra culminó su mala actuación ignorando dos penalties en el área visitante

FICHA TECNICA

Cacereño, 3 (Munárriz y Olmedilla); Pegaso, 2 (Chaves y Rossi).

ALINEACIONES. — Pegaso: Vita; Javi, Chuti, Loren; Jesús, Rafa; Marín, Márquez, Chaves, Rossi y Real. De salida en el segundo tiempo, Moreno sustituyó a Vita.

Cacereño: Verdejo; José Manuel, Mateos, Chamorro; Oñi, Salvatierra; Riesgo, Adolfo, Olmedilla, Parra y Munárriz. A los 20 minutos de la primera parte Emilio entró por Parra, lesionado, y a los dos minutos del final de tiempo reglamentario Catalán II lo hizo por Olmedilla.

ARBITRO: Señor Zambrana. El colegiado andaluz tuvo una mala actuación, no queriendo saber nada en las áreas especialmente en la del Pegaso que se le reclamaron dos penalties, uno por empujón descarado a Catalán I y otro a Munárriz en un tremendo plantillazo que impidió el disparo del extremo, siendo abroncado por el público en numerosas ocasiones. Mostró tarjetas amarillas a Verdejo y Chuti, éste por dos veces, por lo que en la segunda parte de la prórroga abandonó el terreno de juego.

INCIDENCIAS

Partido jugado a hora muy temprana, las tres de la tarde, por no tener luz eléctrica el estadio. Buena entrada, aunque menor que en los encuentros ligeros. Lluvia durante buena parte del partido. Parra en choque fortuito con un contrario abandonó el terreno de juego, y Márquez tuvo que ser atendido pero se repuso siguiendo jugando pese a que sus compañeros pidieron el cambio.

LOS GOLES

0-1, minuto 6: Chaves consiguió el primer gol visitante.

1-1, minuto 40: Córner que bota Riesgo y Munárriz remata a la red.

2-1, 12 minutos del segundo tiempo: Centro por la izquierda en el que intervienen antes Riesgo y Adolfo, el balón llega a Olmedilla que marca.

2-2, 15 minutos: Rossi, ganándole la acción a Verdejo, marca el empate.

3-2. Cuando parecía que la eliminatoria se resolvería por penalties, faltando treinta segundos para finalizar la prórroga, una falta botada por Salvatierra fue rematada por Munárriz a la red.

LA OPINION DEL CRITICO

Las cosas se le pusieron muy mal al Cacereño con ese gol en frío encajado en una de las primeras incursiones que los madrileños hicieron sobre el portal del debutante Verdejo. Posiblemente ese gol temprano puso nervioso al joven guardameta y esos nervios le jugaron una mala pasada, por lo que cada vez que el balón rondaba la parcela verde los aficionados no las tenían todas consigo. Probablemente de haber agarrado bien el primer balón, Verdejo hubiese cogido confianza. Habrá que verlo en otra ocasión para calibrar mejor sus posibilidades porque creemos que es un buen portero y con porvenir, pero los nervios suelen jugar estas malas pasadas.

Con el gol en contra el Pegaso se dispuso a arropar la renta bajando muchos hombres a su parcela y dejando como avanzadilla a Chaves y Marín, pero sus incursiones eran desbaratadas por la defensa cacereña. Hubo poco después un tremendo disparo de Munárriz que Chuti salvó bajo los palos, ya batido Vita, quizá mermando de facultades tras un choque con José Manuel, que le hizo quedarse en la caseta en el descanso. La lesión de Parra trastocó el juego que el Cacereño desplegaba por el centro del campo, aunque Emilio intentó hacerle olvidar, pero en cuanto Emilio adquiere un poco más de rapidez a su juego es seguro que mejorará bastante, porque peca de lentitud y frena en ocasiones el juego atacante del equipo.

En el segundo tiempo el Cacereño salió dispuesto a solventar el partido, y Riesgo, en una de sus clásicas internadas, estuvo a punto de marcar. Poco

después hubo un lío enorme ante el portal de Verdejo con disparos y rechaces y el gol rondó la puerta cacereña. Por fin vino el segundo en esa inteligente acción de Olmedilla entre dos contrarios picando el balón, y cuando el público se las prometía muy felices llegaba el nuevo empate en ese balón en el que Mateos estuvo lento.

TRIUNFO FINAL

La primera parte de la prórroga terminaría sin goles pese a que ambos equipos tuvieron oportunidades, como Munárriz con un gran disparo y Chaves ante una mal media salida de Verdejo. Después, de forma incomprensible, el árbitro no señaló un empujón descaradísimo a Catalán II dentro del área cuando estaba a punto de rematar a gol y casi seguido un planti-

llazo y derribo a Munárriz en idénticas condiciones, ante la bronca del respetable.

Cuando los aficionados ya esperaban el lanzamiento de penalties con un Pegaso conformista esperando que se pitase el final y ver si la suerte de los lanzamientos les era favorable, llegaba una falta cuando el tiempo reglamentario de la prórroga cumplía. Saca la falta Saavedra y Munárriz, de gran salto, ganando la acción a dos defensas, cabeceaba espléndidamente a la red. Ahora sólo cabe esperar que el sorteo en la próxima eliminatoria le depare al Cacereño ese ansiado equipo de Primera División, que si deportivamente es lógico que deje en la cuneta al Cacereño, puede dejar sus buenas perras en las alcañales arcas del club. ■ TOMAS PEREZ.

Sala de prensa del «Príncipe Felipe»

Moncho: «Sabía que teníamos que trabajar mucho para ganar»

- Valeriano Fernández: «En el gol del triunfo había dos jugadores en fuera de juego»

El «mister» madrileño, al vernos sonrió y nos soltó:

—Hombre, a ver si a la cuarta va la vencida y ganamos nosotros por lo menos una vez... Eso espero al menos cuando el Cacereño nos visite en la Liga.

—Hemos escuchado que decía a otros compañeros algo sobre el gol del triunfo...

—Para mí estaban fuera de juego por lo menos dos jugadores del Cacereño.

—¿Qué le ha parecido esta vez el Cacereño?

—En la línea de las dos ocasiones anteriores. En Madrid quizá me gustó algo más que hoy, pero hay que tener en cuenta que son profesionales y que nosotros, además de jugar al fútbol, la mayoría trabaja. En fin...

MONCHO

El entrenador cacereño estaba contento y nos dijo:

—Bueno, ahora a esperar que nos

toque un buen equipo. No digo que quizá lo eliminemos, pero ahí está ese triunfo del Don Benito ante el Rayo. En fin, que todo puede ocurrir y si encima nos dejan una buena taquilla...

—¿Qué le pareció el partido?

—Todos son una aventura y cualquier equipo te puede crear muchos problemas como nos los ha podido crear el Pegaso. Sabía que teníamos que trabajar mucho para sacar la eliminatoria.

—Verdejo y Chamorro comenzaron muy nerviosos y el público les chilló. ¿Pensó en sustituirles?

—Pues no. En el caso de Chamorro la gente espera que sea por ejemplo un Francisco Marinho, del Brasil, pero ya vieron que el chico se fue entonando pese a que, efectivamente, salieron algo nerviosos. De Verdejo puedo decir otro tanto. Los he mantenido pese a que nadie me lo agradezca después; el primer gol que encajó el meta fue por la escuadra y en el segundo Mateos se entretuvo quizá demasiado.

Tomás Pérez

Copa del Rey

El Getafe goleó al Villanovense a domicilio (0-5)

- Justo resultado con un Getafe que se impuso con excelente juego

VILLANUEVA DE LA SERENA.—Por 5 goles a 0 favorables al Getafe ha concluido el encuentro de ida perteneciente a la copa del Rey disputado esta tarde en el «Romero Cuenda» entre el Club Deportivo Villanovense de tercera división y el Getafe de segunda división «A».

Por el Club Deportivo Villanovense: Juanjo; Rena, Quintana, Michel, José Mari, García, Agüero, Pastor, Marañá, Liano y Romero. Sustituciones: tras el descanso salta al terreno de juego Marcelino, y Cordero, quedando en la caseta Michel y García.

Por el Getafe se alinearon los siguientes jugadores: Montes, Alfonso, Cruz, Pepín; Ocaña, Cobo; Matas, Alvarez, Crespo, Carmelín y Pozo.

SUSTITUCIONES: Roberto Fino y Salmerón por Pozo y Alfonso.

ARBITRO: Dirigido el encuentro el colegiado andaluz señor Gómez Ramírez, que tuvo una buena actuación en líneas generales. No podemos decir lo mismo de sus auxiliares, los cuales han caído en numerosísimos errores a lo largo del encuentro. Lo único que no nos ha gustado del señor colegiado es su excesiva autoridad en un encuentro en que en ningún momento lo necesitaba, siendo totalmente injustas muchas de las tarjetas mostradas por el señor Gómez Ramírez en el transcurso del encuentro.

INCIDENCIAS: Tarde fría, terreno de juego en buenas condiciones y espléndida entrada en el «Romero Cuenda», que sin duda alguna habrá significado una buena inyección para las arcas del club. Siete tarjetas amarillas y una roja mostró el colegiado a lo largo del encuentro. Por parte local José Mari, Rena, Llanos, Marcelino, Romero y Quintana vieron la cartulina amarilla. Por la parte visitante Crespo; la tarjeta roja fue mostrada al banquillo local concretamente al segundo entrenador villanovense, señor Zamora, el cual tuvo que abandonar el banquillo.

GOLES: Minuto tres: Pozo consigue hacer gol para el Getafe tras rematar un balón servido en bandeja por Alvarez, era el 0-1.

Minuto 30: Córner que bota el Getafe; Crespo remata a Juanjo y realiza una buena intervención, pero no logra quedarse con el balón que sale suelto hacia Cruz que completamente solo libre de marcaje marca a puerta vacía. Era el 0-2. Minuto 40, córner por el lado izquierdo de Juanjo que bota el Getafe y Crespo completamente solo y libre de marcaje bate nuevamente a Juanjo; era el 0-3. Minuto 76: Carmelín en dudosa posición marca, era el 0-4. Minuto 88, contragolpe del Getafe a cargo de Mata, Juanjo sale desesperadamente pero Mata logra burlar su salida y marca a meta vacía, es el 0-5. ■ FRANCISCO ORTEGA.